

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Землеустрій та кадастр» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій»

Науково-технічний прогрес, який вплинув на вдосконалення земельних відносин та форму організації землекористування зумовлює потребу в систематичному вдосконаленні методів навчання підготовки фахівців у сфері землеустрою та кадастру.

В сучасних умовах, невід'ємною частиною підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» є збалансоване поєднання теоретичної та практичної складової, яка дозволяє забезпечувати високоякісну підготовку майбутніх фахівців для роботи в сфері землеустрою та кадастру, які будуть конкурентоспроможними на ринку праці та будуть характеризуватися сучасним мисленням та високою компетенцією.

В освітньо-професійній програмі, що представлена Білоцерківським національним аграрним університетом враховані потреби потенційних роботодавців, впроваджено необхідні дисципліни відповідно до специфіки регіональної діяльності підприємств та з урахуванням пріоритетів їх подальшого розвитку. Першочергова увага приділена формуванню практичних навичок та вмінь, що відповідає структурі підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю та сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів. Особисто мною було запропоновано розглянути можливість введення дисципліни «Стандартизація та нормування у сфері землеустрою і охорони земель», обґрунтувавши її необхідність викладання на сучасному етапі підготовки фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма складається з 90 кредитів ЄКТС та представлена всіма необхідними видами аудиторної та самостійної роботи, відведено достатню кількість годин для контролю якості засвоєння програми студентами.

Освітньо-професійна програма «Землеустрій та кадастр» враховує динамічні процеси в освітній галузі та в розвитку земельної реформи, передбачає підготовку фахівців для державних та територіальних органів земельних ресурсів, які будуть компетентними в професійній управлінській, екологічній, економічній, науковій та іншій діяльності у складі центральних і місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності.

Рецензент
Генеральний директор
ТОВ «ЕКСПЕРТЦЕНТР»



В.В. Бакай